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Inpeioon.
INo vo eetaoteite emtoymg oto padnpa Oa wpéner va eEacparicete 2 povadeg oe kdbe pia amd T1g SO
eVOTNTES TOL PHOONHATOGC.

Evotnta Mabnpatikng Avaioong

Oéna 1.
(1) E&etdote av 10 TAPAKAT® COVOAO PLCIKOV AplBUOY eivon tenepacpévo (0,4 p.).

A={neN|27">10""}.

(i) Na Ppebei to cOroro 6AmY Tov = € R Y Tar omoia 1) oepd

oo _1)n

ouYKMuvEL

Oépa 2. Aivetou 1 akoAovia (ay, )nen+ TOL opileTan avadpoptkd wg eENg:
a; =1 i1 = V2 +a,, ncN.
(1) Na deryBei pe erayoyh 0t 1 < ay, < 2 v kdBe n € N*. (0,6 p.)
(il) Na deyybei 6t n (ay)nen+ eivon adEovoa. (0,8 p.)
(iii) E&nyeiote yioti n akorovdia (ay ),en+ oOYKAIVEL KO var vroloyicete to Op1d tne. (0,6 p.)

Oépa 3.
(i) N dooete to avdmtoypa tng oovdptnong f : R — R : f(x) = sinx oe Svvapoocepd kévtpoo 0

Ko va anodeifete 0T
. (1 1 1 1
o <2> B (2 - 23'3!)’ Sgrg- ()

(i) Na vroloyiotei TO AOPIGTO OAOKANPOHA

(0,8p.) I=/ 1

2 —4x -5




Evotnra I'poppikic Ahyeppog
Oépa 1. (2 p.) Na AOGeTE TO EMOPEVO GOGTNHA YPUPMKOV EEIGOGEMY |E AYVDOTOVS T, Y, 2. T0 6OVOAO TV
AMOGEMY TOL GLGTAHATOS TAPIGTAVEL pin evOein 1 v eminedo Tov ydpov R3;
2 —y+32=1
—dx+2y+2=3
—2r+y+4z2=14
102 — 5y — 62 = —10.

Otpa 2. (2 p.) Aiveton 0 TETPUY®UIKOS TIVOKAG

2—a a a—3

omov a € R. Na vrtoloyicete dleg Tig TIpés Tov a € R yx Tig omoieg o wivakag A diayovomoteita.

Otpa 3. (1 p.) Aivovton o1 e€lowoelg TV evbermdy

T 55—z
. —_ = ]_:
(e1) g — YT 3

kaBms ko 1 e€icmMON TOL EMNESOD

Ko (e2): 1l—x=y=2-2,
(m): z+y+z=4.
(i) No deitete 0t1 1 evbeia (e1) Ppioketan oto eninedo (), evd 1 (£2) TO TEPVEL Kot v TPOGBIOpiceTE

TO onpeio Topng Toug P.

(ii) Na deiete 6T1 01 8OO gvbeieg eivan acOpPaTed.




